



Restaurant Uja Traube Scuol Speisekarte

https://speisekarte.menu
Via da l'Ospidal 199 | 7550 Scuol, Scuol 7550, Switzerland
+41818610700,+41818610770 - http://www.traube.ch/









Auf dieser Webpage findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Restaurant Uja Traube Scuol** aus Scuol. Derzeit sind **23** Speisen und Getränke verfügbar. Das Restaurant erhielt gemischte Bewertungen. Während die Atmosphäre gelobt wurde, waren die Bedienqualität und Öffnungszeiten problematisch. Einige bemängelten die unübersichtliche Speisekarte, während andere das hervorragende Essen lobten. Insgesamt war das Restaurant ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis, allerdings mit Verbesserungspotenzial beim Service und der Verfügbarkeit. Trotzdem empfehlen viele Besucher das Restaurant aufgrund des traditionsreichen Engadin-Stils und des köstlichen Essens.

Restaurant Uja Traube Scuol Speisekarte



Salate

SALAT

Pasta

PASTA

Pizza

BESONDERE PIZZA

Getränke

BIER

Reis

RISOTTO

Vorspeisen & Salat

POMMES FRITES

Nachspeisen

SORBET

Easy To Drink

PINOT NOIR

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

Alkoholfreie Getränke

MINERALWASSER

WASSER

Schnitzel

CORDON BLEU
SCHNITZEL

Heiße Getränke

KAFFEE

TEE

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



Verwendete Zutaten

JOGHURT

KÄSE

SCHWEINEFLEISCH

KAROTTEN

GEMÜSE

Restaurant Uja Traube Scuol Speisekarte



Restaurant Uja Traube Scuol

Via da l'Ospidal 199 | 7550 Scuol, Scuol 7550, Switzerland Öffnungszeiten:
Montag 18:00-22:00
Dienstag 18:00-22:00
Mittwoch 18:00-22:00
Donnerstag 12:00-22:00
Freitag 12:00-22:00
Samstag 12:00-22:00
Sonntag 12:00-22:00

Gemacht mit speisekarte.menu

